

多所省外高校在我省结束一本录取 清华在豫招生人数有望突破200人 郑大理科投档超一本线44分,再创新高



昨天,多所高校结束了今年在河南本科一批的录取工作。从平行志愿投档情况看,今年,一本院校生源充足,清华等多所名校在我省均有扩招。省内高校中,郑州大学、河南大学、河南财经政法大学等院校的生源也不错,其中,郑大文科、理科最低投档线分别高出一本线20分、44分;河南大学在山东等省份最低投档线均高出当地一本线20分以上。 郑州晚报记者 张竞映 实习生 尹洁

清华大学

在豫招生人数有望突破200人

昨天下午,清华大学2014年在河南招生工作顺利完成,今年该校理科录取分数为685分,文科录取分数为634分,再次蝉联国内高校在豫招生分数线榜首。

今年,清华在我省计划招生102人,由于生源质量高,优秀考生积极报考,清华大学特意在河南增投了计划,最终录取198名考生,再创历史新高。

清华大学河南招生组组长谢旭东介绍,198名考生中,通过高考录取了178人,较招生计划扩招比例超过70%。保送生录取13人,艺术类(美术学院)录取7人。

通过高考录取的178人中,理工类考生156人,包括统招录取108人,分数为685分;国防生10人,分数线669分;定向生录取11人,分数线为678分;贫困专项计划26人;高水

平运动员1人。文史类共录取考生22人,包括统招录取15人,分数线634分;国防定向生1人;高水平运动员1人;艺术特长生1人和贫困专项计划4人。

“清华招生办9月份将进行飞行学员班最终录取,预计还会出现河南新生,今年河南学子圆梦清华的总人数有望突破200人,招生人数实现连续10年持续增长。”

河南财经政法大学

部分专业投档线超一本线30多分

由于线上生源分数扎堆,同分考生众多,今年,有一些高校的投档线精确到小数点后9位,小数点后分别为考生的语、数、外单科成绩。

今年,河南财经政法大学一本在我省计划招1324人,其中文科531人,理科793人。文科投档线543分,超一本线7分;理科投档线563分,超一本线16分,部分专业高一本线30多分。文科投档558人,投档线543分,语文成绩为117分,数学成绩108分,英语成绩117分,投档线高一本线7分。

文科专业中,会计学(注册会计师方向)录取最低556分,语数外成绩分别为119分、109分和135分,高一本线20分;会计学录取最低553分,语数外成绩分别为119分、114分和138分,超一本线17分。

理科投档857人,投档线563分,语数外成绩分别为111分、118分和111分,超一本线16分。理科专业中,会计学(注册会计师方向)录取最低581分,语数外成绩分别为120分、102分、129分,投档线超一本线34分;会计学录取最低571分,语数外成绩分别为116分、125分、123分,投档线超一本线24分。

河南财经政法大学招生办主任岳彩军介绍,语数外成绩是所有投档的最后一名学生的三科成绩,投档考生总分相同时,先看语文成绩,再看数学、英语成绩。

新乡医学院

理科最低投档分超一本线31分

新乡医学院本科一批理科最低投档分578分,超过一本线31分。

今年新医在我省的招生录取分提前批、贫困地区专项计划本科批、本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批、专科批等6个批次。

该校今年提前批分临床医学免费医学定向和专升本计划,共录取新生1193名。其中,免费医学定向录取新生200名,录取最高为577分,最低525分,超二本线49分。专升本各专业在河南共投放990个招生计划,实际录取新生993名。其中,临床医学专业录取分数为191分,超省控线111分;医学影像学专业录取分数为96分,超省控线13分;医学检验专业录取分数为183分,超省控线103分;护理学专业录取分数为168分,超省控线88分。

今年,新医首次参加贫困地区专项计划本科批招生,共录取新生30人,录取最高586分,最低573分,超一本线26分。目前提前批和贫困地区专项计划本科批的招生录取已圆满结束。

上海交通大学

在河南录取人数超120人

上海交大河南招生组组长顾顺超介绍,今年该校通过各种考试在我省共录取了119人,包括理科113人,文科6人。加上保送生的话,今年该校在河南的实际录取人数将超过120人。

理科方面,该校校本部今年在我

省实际录取22人,较原来的20个招生计划扩招2人,录取最低674分,超一本线127分;工科试验今年在我省实际录取21人,比原本的20个招生计划扩招1人,录取最低668分,超一本线121分;国防生录取7人;贫困地区专项计划录取22人。通过自主招生录取27

人。该校医学院今年在我省录取14人,包括贫困地区专项计划4人,录取最低667分,超一本线120分。

文科方面,实际录取2人,扩招1人,录取最低620分,超一本线84分;体育特长生录取1人;贫困地区专项计划录取2人。通过自主招生录取1人。

郑州大学

理科投档超一本线44分,再创新高

今年郑大本科计划招生13630人,与去年基本持平。其中,一本计划招9840人,二本计划招1640人,三本计划招2150人。

郑大今年在河南本科一批计划招4201人,比去年增加600多人,占所有“211”高校在豫招生计划的19%。在已经结束的省内提前批录取中,郑大临床医学七年制招生计划为256人,比去年增加118人,一志愿上线率达到900%,最低录取分数仍比省一本线高61分。

今年郑大在河南省本科一批的文科计划为822人,理科计划为2397人,是所有在河南本科一批录取高校中招生计划最多的。一本在我省理科投档线591分,超一本线44分,再创历史新高;文科投档线556分,超一本线20分。从专业录取情况来看,经济类、医学类专业非常受考生青睐,聚集了很多高分考生。如文科的金融学、财务管理等专业,均高出一本线40分以上;理科方面,临床医学、

会计学、金融学等专业超一本线60分以上,其中临床医学录取最低分615分,超一本线68分,录取最高分为643分。

郑大今年在省外的录取也非常喜人,在已经开档或录取结束的22个省份中,有11个的投档线高于当地重点线30分以上,其中山东、安徽、福建、辽宁、陕西、湖南等省高出50分以上,有6个省份的录取最高分高出当地重点线100分以上。

河南大学

会计、金融等专业一志愿上线率超1000%

今年河大在我省本科一批计划招2656人,其中,文科计划招905人,理科计划招1751人,由于线上生源充足,昨天实际投档人数分别是951人和1839人。其中,文科投档线544分,超一本线8分;理科投档线570分,超一本线23分,再创新高。

今年该校一些优势专业如经济学、英语、工商管理、土木工程、建筑学、临床医学等专业第一志愿上线率平均在500%以上,会计学、金融学等专业第一志愿上线率则超过了1000%。其中,会计学(注册会计师方向)文理科计划招12人,一志愿上

线人数261人,是计划数的21倍多。

河大在省外计划招收普通一本学生1475人,目前有11个省份完成投档录取。其中山东、陕西、湖南、福建、海南、新疆、贵州等省份最低投档线均高出当地一本线20分以上。

河南工业大学

文理投档线均超一本线2分

今年该校共有14个专业在本科一批录取,计划招生1054人。文科有金融学、电子商务2个专业,计划招82人,投档最高548分,最低538分,

超一本线2分。理科有食品科学与工程、粮食工程、土木工程等14个专业计划招972人,按1:1.02投档992人,投档最高

586分,最低549分,超一本线2分。其中,粮食工程、土木工程、机械设计制造及其自动化、金融学等专业报考人数较多,报考率较高。